

“都身穿23号球衣,都是一个时代的象征,关于詹姆斯与乔丹之间的比较从未停止,但有时,这种比较会升级为激烈的争论,甚至是冲突。近日,宾夕法尼亚州立大学的两名室友在争论这个话题的过程中发生了一场肢体冲突。22岁的大学生门德里斯遭到逮捕,并且受到了严重威胁侵犯他人身体罪等三项罪名的指控。”

有意思的是,昨天詹姆斯刚好打破了一项乔丹的纪录。在骑士113:100战胜凯尔特人的比赛中,詹姆斯收获20分7次助攻6个篮板。此役,詹姆斯的职业生涯季后赛助攻数达到了1026次,超越了迈克尔·乔丹(1022),升至历史第9位。

现代快报记者 黄成宇



詹姆斯和乔丹谁更强? 两个美国大学生争论引斗殴 一场嘴仗引发的血案

詹姆斯(右)和乔丹谁更强? 没人能给出明确的答案

争谁是历史最佳 美国大学生动起手

近日,宾夕法尼亚州立大学的学生丹尼尔·门德里斯在与室友争论“乔丹和詹姆斯,谁才是NBA历史最佳球员”时发生了打斗。最终,门德里斯遭到逮捕,并且受到了严重威胁侵犯他人身体罪等三项罪名的指控。与他发生争执的那位室友,目前的情况还不得而知。

当时警方告诉门德里斯,在接到传讯之后,他不能独自返回自己的住处,除非是在警方人员的陪同之下才能回家收拾自己的物品。据警方称,门德里斯被释放

之后返回了学校的公寓,并与住在那里的几名女性发生了口头争执,而且出言不逊。结果对方打电话报警,并敦促门德里斯快点离开。后来,警察再次把门德里斯带走,并指控他非法入宅和骚扰。

有意思的是,这不是首次有球迷在争论乔丹与詹姆斯谁更强的问题时动武,2013年匹兹堡的球迷在酒吧里争论时甚至动刀子,幸好警察赶到,化解了一场危机。

众球星观点一致 乔丹比詹姆斯更出色

乔丹职业生涯带领公牛6次

夺冠,生涯获得5次常规赛MVP。詹姆斯至今只夺得2次冠军,有4座常规赛MVP。很多球星会拿功勋册来支撑自己的观点,前NBA巨星、“大嘴”巴克利就是其中之一。

巴克利曾尖锐地指出,除非科比死了,不然詹姆斯还不能直接与乔丹对比。“詹姆斯才拿到2个总冠军,但是人们似乎忘记科比已经有5个总冠军了。而且他们好像认为詹姆斯已经优秀得可以和乔丹相比,但是我要说别忘了科比。我认为詹姆斯还在追赶乔丹,现在根本不能拿他和乔丹相比。”

NBA著名的硬汉莫宁从1992

年进入联盟,直到2009年才退役,他经历了乔丹和詹姆斯两个时代。在莫宁看来,“如果乔丹在如今的赛场上打球,他可能场均可以得到50分。”莫宁认为,这是两个完全不同的时代,对手和规则都不一样。莫宁还说:“我很希望看到詹姆斯在上世纪80年代末期或者90年代初期打NBA。”“詹姆斯将会变成一个婴儿。”主持人突然接话道,而莫宁则大笑起来。

前火箭中锋奥拉朱旺在点评詹姆斯和乔丹作对比时,他直言这不是个公平的比较。“因为乔丹是一位比詹姆斯出色许多的球员,他非常具有创造力。”奥拉朱旺说。

链接

詹姆斯曾含蓄回应: 伟大只不过因为退役

总体来说,“小皇帝”詹姆斯的霸气仅限于篮球场,场外他基本上保持着谦逊的态度,并多次公开表示,乔丹是最伟大的球员,是他心中的榜样。不过,有一次例外。

2013年初,詹姆斯还只获得一枚总冠军戒指,乔丹在某次采访中用总冠军数量对比科比和詹姆斯,引发“小皇帝”的不爽,詹姆斯含蓄地予以了还击。“我很理解,你结束球员生涯,或是一个画家搁笔时,外界才会对他们越来越欣赏,程度只会越来越强烈。”詹姆斯说。

RSUN 弘阳装饰城
批发总部 品牌基地

陶瓷/厨电
品类推广季

活动时间:
4.25/26

更多商品抢不停 更多优惠享不停!

陶瓷总代汇聚! 大选择!小价格!

厨电名品云集! 高品质!低价格!

任性典范
苏果卡甩发

消费满额送苏果卡啦!

满 1500元	送 1张	满 3000元	送 2张
满 5000元	送 3张	满 8000元	送 4张

(陶瓷厨电区指定商户门店参与单人单店4张封顶)

家居建材
全民淘宝日

50台豪华液晶电视 / 10000元微信红包 / 2000份超值豪礼 / 1500个金蛋大奖 / 200万全额返现

咨询电话: **025-84080888** 活动地点: 板桥弘阳装饰城会展中心三楼

品类盛典会员享返现

办弘阳装饰城会员卡

在指定品牌消费, 尊享**5%** 现金返现哦!

会员卡可至一楼客服中心、五楼企划部办理)

RSUN 弘阳装饰城

南京雨花台区板桥汽渡路12号 | 小行地铁换乘 153、158、96、136 路公交/D9 自驾路线: 绕城高速 板桥汽渡出口处

400-8800-850